



UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação
Faculdade de Agronomia Eliseu Maciel
Programa de Pós-Graduação em Zootecnia

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 31/2025

A Universidade Federal de Pelotas em conformidade com o Regimento *Stricto Sensu* da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação, e a Coordenação do Curso/Programa de Pós-Graduação em Zootecnia tornam público a alteração do Edital para Exame de Seleção dos candidatos ao referido Curso/Programa, conforme segue:

a) Retificação do Edital Nº **103/2025**

b) No item IV Tabela 1, linha 8, referente a linha de pesquisa do professor Otoniel Ferreira onde se lê: Produção de ovinos/ Forragicultura , **leia-se: Microbiologia do solo aplicada a pastagens**

e no item IV Tabela 1, linha 9, referente a linha de pesquisa do professor Rafael Tavares onde se lê: Genética e Melhoramento de espécies aquícolas, **leia-se: Genética e Melhoramento de Cães**

c) Os demais itens permanecem inalterados.

Pelotas, 08 de julho de 2025.

Prof. Dr. Eduardo Schmitt
De acordo:

Prof. Dr. Marcos Britto Correa
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação da UFPel

Profa. Dra. Ursula Rosa da Silva
Reitora da Universidade Federal de Pelotas



Documento assinado eletronicamente por **EDUARDO SCHMITT, Coordenador de Curso de Pós-Graduação, Programa de Pós-Graduação em Zootecnia**, em 09/07/2025, às 14:38, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ufpel.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **3144800** e o código CRC **6F92EECD**.